

## “衡阳寒门学子”助学金发放

232名学子受资助,爱心款共计72.8万元

本报讯 (记者 伍婷婷) 8月7日上午,第十三期深圳市“衡阳寒门学子”助学工程72.8万元助学金发放,全市232名大学学子受到资助。

据了解,深圳市“衡阳寒门学子”助学工程自成立至今已经实施13年,每年为我市考取全国二本以上大学的特困

学生提供经济资助,至今共帮助我市2479名困难学生圆了大学梦,助学款累计达872.8万元。

在发放仪式上,副市长周辉斌寄语受资助学子,要化经济压力为学习动力,珍惜资助,学会感恩,积极进取;努力学习,做一个对社会有贡献、有爱心之人,将爱心之旅传承下去。

从2013年1月1日起——

## 企业伤残津贴每人每月增加150元

同时,工亡职工供养亲属抚恤金每人每月增加60元;8月底前发放到位

本报讯 (记者 李建平 实习生 徐亚琼) 记者昨天从市人社局工伤保险中心了解到,根据前不久省人社厅、省财政厅出台的相关文件精神,2013年企业工伤人员伤残津贴和因工死亡职工供养亲属抚恤金的相关标准有所调整:符合条件的工伤人员,其伤残津贴每人每月增加150元;符合条件的因工死亡职工供养亲属,其供养亲属抚恤金每人每月增加60元。

工伤人员伤残津贴的调整时间和范围分别为:从2013年1月1日起,对《工伤保险条例》实施后(2004年1月1日后),2012年12月31日前,按照《工伤保险条例》的规定,已享受伤残津贴的在职工伤人员调整增加伤残津贴。符合以上调整增加伤残津贴范围的工伤人员,其伤残津贴每人每月增加150元。本次调整后,伤残津贴低于2012年统筹地区最低工资标准的,补足到统筹

地区最低工资标准。

文件规定,参加了工伤保险社会统筹并由工伤保险基金支付伤残津贴的工伤人员,增加的伤残津贴,由工伤保险基金支付;参加了工伤保险社会统筹并由用人单位支付伤残津贴的人员,增加的伤残津贴,由用人单位支付。未参加工伤保险社会统筹且享受伤残津贴的工伤人员,调整伤残津贴所需资金按原渠道解决。

同时,对因工死亡职工供养亲属抚恤金的调整为:从2013年1月1日起,对2012年12月31日前已认定为因工死亡职工的供养亲属,仍符合领取供养亲属抚恤金条件并按月领取供养亲属抚恤金的人员,调整增加供养亲属抚恤金,其抚恤金每人每月增加60元。

另据悉,8月底前,凡在我市工伤保险中心领取伤残津贴和抚恤金的,将按新标准发放到位;由用人单位发放伤残津贴和抚恤金的,也须按文件规定标准执行到位。

## 贯彻落实市委十届四次全会精神

抓项目 抓园区 抓技改 抓品牌

## 衡东“四抓”促新型工业化转型

本报讯 (记者 谭晓波 实习生 陈杨) 近日,记者从衡东县新型工业化暨重点项目推进会上获悉,近年来,衡东县大力实施工业领跑战略,优化发展环境,强化政策扶持,工业经济呈现出持续快速的发展态势,推进新型工业化工作连续两年荣获全市第一名。去年,全县规模以上工业企业完成总产值172.63亿元,增长21%。

目前衡东县正处于转型升级的关键时期,该县将牢牢把握重点,突出扶持优势产业、优势企业、优势品牌,创新举措,努力实现新型工业化的突破。突出抓项目,增强工业发展后劲。该县将举全县之

力抓一批大项目、好项目,确保落地、开工、投产。突出抓园区,打造工业发展平台。坚持科学规划、环保先行、优质服务推进工业企业入园发展,把园区打造成工业发展的主战场、企业集聚的主阵地;突出抓技改,提高工业发展质量。围绕技术创新、节能降耗、促进融资抓技改,坚持用先进适用技术、高新技术和信息技术改造提升传统产业,重点提高机械制造、有色金属等产业的科技水平,逐步提升新兴产业比重;突出抓品牌,树立工业发展标杆。衡东县将发挥企业主体作用,促进企业进一步增强品牌意识,不断推进科技创新、体制创新和管理创新,开发具有自主知识产权的产品,打造自主品牌。



昨日,市一家肉食店,顾客正在选购肉食。

8月7日是二十四节气中的“立秋”,我国民间至今流行着“贴秋膘”“啃秋”等习俗,“贴秋膘”也就是在立秋这天吃肉食“以肉贴膘”,增加营养。

■见习记者 李西 摄

# 湘江风光带上的文明风

■本报记者 李明婧 实习生 周媛晖



夏日炎炎,湘江风光带成为了市民纳凉避暑的好去处,人们享受清凉的同时积极开展文娱活动,倡导健康的生活方式,成为雁城一道亮丽的风景。

“来到那南泥湾,南泥湾好地方……”7月28日晚,沿江西岸风光带南段观景台上传来一阵悠扬的歌声,

原来是一支老年乐队正在表演歌曲《南泥湾》,引得路人驻足围观。几位老人都是机关退休干部,平时喜爱乐器,退休后因共同兴趣组织了一支小乐队藉以丰富晚年生活。“沿江风光带晚上比较凉爽,一些户外的文娱活动也多,所以我们一般都会在这里表演。”乐队指挥员说。

记者注意到,不远处还有不少阿姨练习广场舞,一些年轻人也参与其中。家住附近的陈阿姨介绍说,

现在几乎每个周末,她都会带着5岁的孙女来风光带上转一转,这就是作为一位衡阳市民,最想要的幸福。

不仅仅是陈阿姨觉得很幸福,家住在先锋社区的刘阿姨也有同样的感受。现在,几乎每天吃了晚饭之后,刘阿姨都会到风光带上吹吹风、散散步,看着在风光带游玩的人们脸上的笑容,刘阿姨觉得这就是幸福。“以前我喜欢打麻将,风

光带建起来以后我就喜欢上这里了。晚上到这里来休闲,既锻炼了身体,也愉悦了心情,这就是我现在最大的感觉。”

“白天工作节奏强,晚上则需要通过适当活动放松身心,这比起窝在家里看电视或者打牌有意义多了,积极参与群众文娱活动更有利于健康养生,我身边越来越多的朋友已从牌桌上走出来,参与新文明夜生活。”公司白领陈先生如是说。

## “湖南百年”美术作品在长沙展出

我市三件作品入选并获奖



《衡阳保卫战》(中国画)

颜志武 赖尚平 李清白

本报讯 (邹宏伟) 省文化厅组织、省文化厅社文处、省群众艺术馆和省文化基金共同承办的“湖南百年”重大历史题材创作工程作品展8月6日在省群众艺术馆展出。

“湖南百年”重大历史题材美术创作工程,历经三年,以湖南100多年的历史为题材,画家以精湛的技艺、作品尺寸最大的方式,描绘了百年湖湘的重大历史人物,再现了湖湘历史的变迁和深厚的文化底蕴,反映时代的进步。此次展览共展出87件。

我市共有三件作品入选并获奖:中国画《衡阳保卫战》(作者:颜志武 赖尚平 李清白)获二等奖,油画《夏明翰》(作者:孟宪文 戴伟 谭亚平 彭飞)获三等奖,版画《青山着意化为桥——韶山灌区赞》(作者:肖健 肖壹丹 莫克)获优秀奖。

## 国土资源系统部署开展作风建设

本报讯 (记者 段吉良 通讯员 肖振华 周琳子) 8月7日,市国土资源局召开在全系统范围内开展“加强优质服务,改进工作作风”活动的动员大会。

按照市国土资源局《关于“加强优质服务、改进工作作风”活动方案》,该局将在本月起至年底这段时间,开展以“严肃党的纪律,推进反腐倡廉;整顿机关作风,规范工作行为;提速办事实能,提高服务水平;坚持依法行政,规范权力运行”为内容的活动。活动分调查

研究、安排部署,宣传发动、理论学习,查找问题、边整边改,建章立制、总结提高四个阶段。为了搞好本次活动,切实加强优质服务,改进工作作风,提升国土资源部门“为民务实清廉”的形象,动员大会提出了要加强领导,精心组织;要注重学习,抓好教育;要突出重点,解决问题;要加强统筹,协调工作四大要求。参加动员大会的党员干部就“开展作风建设活动,是落实国土资源‘保发展’任务的根本途径,是落实‘保资源’任

务的重大举措,是落实‘保权益’任务的客观需要”达成了共识,并切实认识到当前作风存在的诸如形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风以及大局意识不强、深入基层不够、服务水平不高等突出问题。许多国土资源干部表示:通过这次活动的开展,他们将自觉克服畏难情绪,保持高昂的精神状态;克服影响工作的心理,把业务工作和实践活动有机融合;克服观望心理,把自己真正摆进去。

## 衡南清退635名不合条件低保户

本报讯 (记者 向吟吟 通讯员 谢旺) 隐瞒资产、冒领低保的行为遇到“克星”了。今年以来,衡南县民政局率先在全市建立并全面实施城乡低保信息比对工作联动机制,对领取低保者的家庭经济状况进行比对核查,实现了低保资金社会效益最大化。

城乡低保信息比对工作机制的建立,有利于提高相关部

门的核收能力和低保对象的准确性。衡南县民政局坚持公平公正、动态式管理的原则,充分利用现代信息手段,加强与公安、房产、工商、劳动保障部门的衔接,各部门间通过定期交换数据,对低保对象中购车、购房户、办理了工商营业执照的工商户,领取了社保退休金及新近就业的,有个别所得税且家庭收入明显高

于低保标准的对象进行全面清查和核实。对不符合条件的,坚决按程序清退,极大地提高了低收入家庭认定的准确率和工作效率。目前,该县共对已享受低保救助14940人进行了信息比对,共清退不符合城乡救助条件635人,实现了“应保尽保,应退尽退”的低保动态管理,促进了低保工作的公平、公正和准确。

## 给工业园区送露天电影

本报讯 (记者 黄沫) 连日来我市气温一直居高不下,热得让人不想多迈几步。日前在松木经济开发区的社区广场上却是人潮涌动,一场精彩的露天电影正在放映。

晚上7时许,不断涌来的园区职工或携妻带子,或搀扶父母来到银幕前占位候场……正在给小女儿整理头发的园区职工罗师

傅告诉记者,因为离市区较远,加上自己工作很忙,所以很少有时间带女儿去市区玩耍,担心无法丰富女儿的童年生活,所以一直盼着能有这样的活动给小女儿带来快乐。然而一位90后的外地小伙则说:“宿舍里太闷了,还是露天电影看着爽。”

据了解,为推动加快工业园区综合服务平台建设,丰富工业

园区企业职工文化娱乐生活,优化园区文化生活环境。市委、市政府决定在白沙洲工业园区和松木经济开发区内开展“送电影”活动。

活动将持续至8月底,市委宣传部对此进行了精心的安排,每周都会有一场精彩的露天电影在白沙洲和松木的工业园区内为员工送上。

## “衡变”直流研发取得新突破

哈—郑直流换流变压器一次研制成功

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 尹翔宇) 近日,特变电工衡变公司传来喜讯,该公司为国家电网公司哈密—郑州±800kV直流输电工程研制的两台换流变均一次性通过试验,各项数据均优于技术协议,标志着该公

司在直流领域的研发能力取得了新突破。

据悉,哈—郑直流工程是“疆电外送”首

个特高压项目,也是目前国内建设规模最大、输电能力最强的输电工程,属于国家重点工程。而作为该工程的核心设备之一,衡变公司此次研制成功的ZZDFPZ—405200/500—200和ZZDFPZ—405200/500—400换流变均为目前国内该电压等级下容量最大的换流变压器,具有容量大、噪声低、损耗低等特点。

## 全国软考揭晓 中兴网信创佳绩

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 曾玉洁 实习生 郑志远) 近日,2012年下半年全国计算机技术与软件专业技术资格考试(简称计算机软件考试)成绩排名出炉,在信息系统项目管理工程师考试中,湖南中兴网信科技有限公司参考员工80%通过考试,其中两人上榜全省前十。

据悉,计算机软件考试在全国范围内已经实施了10多年,由于其权威性和严肃性,得到了社会及用人单位的广泛认同,并为推动我国信息产业特别是软件产业的发展和提高各类IT人才的素质做出了积极的贡献。作为我市电子信息产业龙头企业之一,中兴网信自落户衡阳以来,全面实施“人才强企”战略,先后从湖南大学、湘潭大学等高校共引进IT专业人才近200人,并与南华大学签订了产学研合作框架协议。据悉,公司“全球共享服务中心”一期研发楼和培训中心将于9月底启用,面向校园、社会招收学员。

## 县治乔迁十载 美文见证云集

本报讯 (通讯员 徐文伟) 日前,历时半年之久的衡南县治乔迁十周年有奖征文活动评选结果“尘埃落定”,李荐国的《迈进》等3篇文章获得特别奖,胡朝阳的《云集之梦》系列评为一等奖,李霞的《诗城云集》等4篇荣获二等奖,赵绿扬的《大美衡南,腾飞云集》等8篇获得三等奖,李乔生的《聆听云集》等20篇获得优秀奖。36篇获奖作品将结集成书,“见证云集十年人文”。

值衡南县治2013年12月25日乔迁云集十周年之际,衡南县委、县人民政府主办,衡南县委、政府《衡南情况》和衡南县作家协会特别承办“山水名城杯”衡南县治乔迁十周年有奖征文活动。征文从2013年1月1日起至2013年6月30日止,历时半年时间,收到了来自全国22个省份共126篇征文作品,参与者有来自教师、记者、作家、公务员、经商和学生等各行各业者。这些获奖作品内容饱含深情,语言生动形象,以不同体裁从不同角度讴歌了县城的巨变与美丽,获奖作品将汇编成册,并作为县治乔迁十周年的“见面礼”。